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Dot.: postgpowania prowadzonego w trybie pnetargu nieograniczonego na .Remont wiadukhr w ciqgu
ul. topuszariskiej nad WKD w Warczawie",

Numer postqpowania DZP I LSlPNl L7 I L4."

Miasto Stoleczne Warszawa - Zarzqd Dr6g Miejskich zgodnie z aft. 38 ust. 1 pK 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.
Prawo zam6wiefi publicznych (Dz. U. z 20L3r. poz. 907 z p62n. zm.) odpowiada na pytania zadane przez Wykonawcg oraz na
podstawie art, 38 ust. 4 ustawy Pzp, zmienia tre6i Specyfikacji Istotnych Warunk6w Zam6wienia.

Manie nr I
Gl6wnym celem modyfikacji granulatami gumowymi jest poprawa wla6ciwo6ci fizyko mechanicznych MMA. Do najwa2niejszych
parametr6w K6re ulegajQ poprawie IBD|M zalicza odporno5i na deformacje trwale (okleinowanie) oraz odporno66 na spgkania
niskotemperaturowe. Sq to parametry opisujqce jako6i mieszanek mineralno bitumicznych kt6ra dla zamawiajqcego powinna
byd najistotniejsza. Obni2enie halasu oraz sk6cona droga hamowania sq dodatkowymi argumentami do uznania rozwiqzania
jako co najmniej r6wnowa2ne. Prosimy wigc rozpatrzyd pytanie pod katem poprawy jakoSci a obni2enie halasu jako po2qdany

efeK uboczny.
W zwiqzku z powy2szym prosimy o udzielenie informacji czy zamawiajEcy dopu6ci modyfikacje granulatem gumowym jako
rozwiqzanie r6wnowa2ne.
Odpowiedi:
Zamawiajqcy informuje, ii nie wyraila zgody na zastosowanie rozwiqzania r6wnowainego. Wykonawcq
obowiqzujq zapisy specyfikacji technicznej wykonania i odbioru rob6t oraz szczeg6lowej specyfikacji
technicznej stanowiqcych zalqczniki do SIWZ.
Pytanie nr 2
Na podstawie jakich pzeslanek ZamawiajQcy udzielit odpowiedzi na nasze pytanie nr 1 informujqc potencjalnych oferent6w
izolacji oferent6w izolaQi MMA o jej niedoskonalo6ci? Izolacje natryskowe MMA nie byly jeszcze nigdy
wykorzystywane w kontaktach prowadzonych przez ZDM Warszawa, Zostaly natomiast pomy6lnie wykorzystane na wielu
obiektach w krajowych pzetargach prowadzonych pzez GDDK|A, Zan4dy Dr6g Wojew6dzkich, PKP-PKL i In. Ponadto izolacje
te sq stosowane na calym 6wiecie od ponad 40 lat i posiadajq referencje na wiele milion6w m2 zaizolowanej powiezchni. Gdyby
zaszla konieczno66 jeste6my gotowi takowe paedstawi6.
Prosimy o sprostowanie odpowiedzi, gdy2 jest ona blqdna i krzywdzqca dla producenta systemu.
Odpowiedi:
Zamawiajqcy podtrzymuje swoje stanowisko.
Pytanie nr 3
Prosimy o potwierdzenie, i2 grubo6ci warstw bitumicznych podanych w paedmiarze tj. 7cm - grubo66 warstwy wiq2qcej oraz
4cm - grubo66 warstwy Scieralnej sq wafto6ciami poprawnymi.
Odpowiedi:
Grubo66 warstwy wiqiqcej bqdzie niina i bqdzie zaleiala od profilu odkrytej plyty. Zadaniem Wykonawcy rob6t
bgdzie wykonanie nowej niwelety zapewniajqcej plynny przejazd przez obieK. Warctwa 6cieralna na calym
obiekcie - 4 cm.
h/tanie nr 4
Czy Zamawiajqcy dopuszcza zastosowanie izolacji termozgzewalnej zamiast izolacji powlokowej systemowej ukladanej na
zimno z bitumicznq warstwq ochronnq gr. 6mm?
Odpowiedi:
Zamawiaj4cy zalo?yl material do wykonania (w SST) z uwagi na bardzo kr6tki czas wykonania. Zamkniqcie
jezdnl bgdzie moiliwe jedynie w okresie lipiec - sierpieri. Prawidlowe uloienie izolacji w postaci papy
termozgrzewalnej jest niemo2liwe z uwagi na bardzo srybkie tempo rob6t.
Manie nr 5
Czy Zamawiajqcy dopuszcza wykonanie tymczasowej organizacji ruchu popnez malowanie pas6w na jezdni wiaduKu
poludniowego, kt6ry posiada nowq nawiezchniq bitumicznq?
Odpowiedi:
Na nowej nawierzchni na wyremontowanym obiekcie oraz na nawierzchni (bqdqcej jeszcze na gwarancji)
wykonanej w ramach budowy Wgzla topuszafska naleiy wykonad oznakowanie poziome w postaci
przyklejanych pas6w. Nie dopuszcza siq malowanek tymczasowych na nowej nawierzchni bqdqcej na gwarancji.
Pytanie nr 6



Czy Zamawiajqcy potwierdza, i2 minimalna grubo6i deski gzymsowej polimerobetonowej moZe wynosid 40mm,
Odpowiedi:
Minimalna gruboSd desek polimerobetononrych wynosi 40 mm
Manie nr 7
Roboty zwiqzane z rozbidrkq kap chodnikowych, desek gzymsowych nad trakcjq kolejowq oraz jezdniq musi byd prowadzone w
poze nocnej, przy wylqczonym napiQciu w trak$i. Prosimy o informaQq, w kt6rej pozycji nale2y uwzglgdnid dodatkowe koszty
prac nocnych?
Odpowiedi:
Utrudnienia wynikajqce z pracy nad trakcjq (w tym prace nocne) naleiy uwzglqdni6 w pozycji 54. Zamawiajqcy
prostuje zapis zawarty w STW|OR ti.
Pkt 16: Wykonawca rob6t uzgodni z WKD terminy ewentualnych zamkniq6 tor6w oraz sposib pzeprowadzenia
prac w rejonie trakcji. Wszelkie koszty urynikajqce z prowadzenia rob6t w rejonie trakqii Wykonawca uwzglqdni
w porycji kosztorysu ofetowego nr:814, tj. ,,koszty anriqzane z utrudnieniami wynikajqcymi z prowadzenia
prac nad clynnq trakcjq WKD, w tym ewentualne zamkniqcia lub ograniczenia (niezaleinie od ich iloSci
i czqstotliwo6ci). WylQczenia trakcji bqdq moiliwe rrvylqcznie w godzinach nocnych miqdry 1:00 - 4:00, poza
godzinami kursowania pociqg6w. Koszty wylqczenia sieci trakcyjnej, opracowanie regulaminu tymczasowego
prowadzenia ruchu kolejowegq nadzoru dorainego, rozstawienia i zloienia rusztowari, mobilizacji w trakcie
zamknig6 pokryrua Wykonawca.
Pkt 18: Zamawiajqcy zastrzega sobie prawo do rerygnacji z czq5ci rob6t w rejonie trakcji (ti. wymiana desek
gzymsovnych nad trakcjq oraz naprawa schod6w- poz #-*'-{re-76 52-54, 5A-75 pnedmiaru rob6t) w
przypadku iqda6 ze strony WKD oraz PKP dodatkowych oplat niestandardowych (z tyt. trwalego zajqcia terenu,
opiniowania dokumentacji, pzekazania placu budowy, nadzoru dorainego, uczesErictrra w powolanych
komisjach, okresowego zajqcie terenu, opracowania Regulaminu tymczasowego prowadzenia ruchu kolejowego
itp). Nie dotyczy koszt6w zwiqzanych z tymczasowym wylqczeniem sieci trakqdnej, K6re obciqiajq
Wykonawcg rob6t.

Manie nr 8
Czy Zamawiajqcy dopuszcza zastosowanie istniejqcych barier energochtonnych do ponownego wbudowania w remontowany
wiaduK?
Odpowiedi:
Zamawiajqcy nie dopuszcza zastosowania barier podlegajqcych wymianie do ponownego wmontowania. Bariery
do ponownego wmontowania zostaly okre5lone w STWIOR oraz pzedmiarze rob6t (poz 48).
Pytanie nr 9
Prosimy o potwierdzenie sposobu rozliczania kontraktu, zgodnie z zapisami w SIWZ bgdzie to rozliczenie obmiarowe.
Odpowiedi:
Rozliczenie obmiarowe, na podstawie pozycji przedstawionych w przedmiarze rob6t oraz zgodnie z zapisami
sTwroR I srwz.
Manie nr 10
W K6rej pozycji naleiy uwzglgdnit oplaty za wylqczenia napiqcia trakcji i zajQcia terenu kolejowego?
Odpowiedi:
W pozycji nr 54, zgodnie z zapisem.
Pytanie nr 11
Do demonta2u plytek gzymsowych oraz kapy chodnikowej nale2y zdemontowa6 barierq SP07M, prosimy o dodanie pozycji
kosztorysowej. Nie ma technienej mo2liwo6ci demonta2u desek gzymsovvych oraz rozbi6rki kapy chodnikowej bez
zdemontowania istniejqcej bariery SP-07 znajdujqcej sig na wyremontowanym obiekcie?
Odpowiedi:
Demontai bariery SP-07 wynikajecy z konieczno6ci wykonania rozbi6rki desek gzymsowych naleiy potraKowa6
jako jej zabezpieczenie i uwzglgdnid w pozyqiach dot. rozbi6rek zgodnie z zapisem zawaftym w pkt 14 STWIOR
ti. "\ t pozycjach dotyczqcych prac zwiqzanych z rozbi6rkq betonu kapy, betonowaniem i zbrojeniem kap,
rozbi6rkq desek grymsowych oraz ich montaiem Wykonawca uwzglqdni koszt zabezpieczenia desek oraz barier
SP-07 zlokalizowanych na wewnqtrznej kapie sqsiadujqcego wiadultn przed ich uszkodzeniem"
Pytanie nr 12
Prosimy o rezygnacjg zzakazu anga2owania dalszych podwykonawc6w. Zwracamy bowiem uwagQ, i2 powszechnie spotykanq w
procesie budowlanym praktykq jest posilkowanie sig wsparciem dodatkowych firm na czg6i zakres6w i uniemo2liwianie tego
powodujq istotnq komplikaQq calego procesu budowlanego i znacznie ogranicza krqg podwykonawc6w, kt6rych mo2na
zaanga2owai, co z uwagi na zmniejszona konkurencjg ma niewQtpliwy wplyw na koszty i tym samym ceng oferty.
Odpowiedi:
Zamawiajqcy informuje, ii w SIWZ brak jest zapis6w dotyczqcych ograniczenia zawierania um6w z dalsrymi
podwykonawcami.
Manie nr 13
Prosimy o potwierdzenie, 2e za termin zako6czenia rob6t uznane bedzie faktyczne zakofczenie przez Wykonawcg wykonywania
rob6t objgtych zamdwieniem, $. zgloszenie Zamawiajqcemu gotowo6ci do odbioru.
Odpowiedi:
Zamawiajqcy potwierdza, ie za termin zakofczenia rob6t uznany bqdzie termin faktycznego zakoriczenia przez
Wykonawcg rob6t objetych zam6wieniem tj. zgl,oszenie Zamawiajqcemu gotowo6ci do odbioru, ale zgloszenie to
musi by6 pohrvierdzone przez inspeKora.
h/tanie nr 14



Prosimy o potwierdzenie, 2e w przypadku polecenia pnez Inspektora Nadzoru wstzymania rob6t, o kt6rym mowa w pK. 5.2.
og6lnych warunk6w um6w, K6re nie wynikalo z winy Wykonawcy, koszt zabezpieczenia rob6t bgdzie ponosil Zamawiajqcy,
Odpowiedi:
Zamawiajqcy informuje, ie w przypadku polecenia pnzez Inspercora Nadzoru wstrzymania rob6t, o K6rym
mowa w pkt.Iv. 5.2 og6lnych warunk6w umor ry, K6re nie wyniklo 2 prrycryn leiqcych po stronie Wykonawcy,
koszt zabezpieczenia rob6t bgdzie ponosil Zamawiajqcy.
ryanie nr 15
Prosimy o potwierdzenie, 2e w formulazu oferty pkt 7 litera b), nale2y wymienii wylqcznie podwykonawc6w robd,t
budowlanych.
Odpowiedi:
W formularzu oferty pK 7 litera b) naleiy wymieni6 czgSci zam6wienia, K6rej urykonanie zostanie powierzone
podwykonawcy.
h/tanie nr 16
Prosimy o potwierdzenie i2 w zalqczniku nr 2 - Do6wiadczenie Wykonawcy nale2y wymienid wylEcznie roboty potwierdzajqce
spetnienie warunku zawartego w SIWZ pkt. 7.3.1 U. co najmniej jednq robotg polegajqcq na wykonaniu roboty budowlanej na
obiekcie mostowym o dlugoSci powy2ej 200m polegajqca na wymianie nawiezchni oraz izolaQi plyty ustrqu no6nego na
powiezchni min 2 500 m2 oraz prowadzil prace w rejonie czynnej trakcji kolejowej z konieczno6ciq wykonania wylqczenia
napiecia w sieci trakcyjnej, na min. 1 obiekcie.
Odpowiedi:
W zal4czniku nr 2 

"Do6vniadczenie 
Wykonawcy" naleiy wymienid wylqcznie roboty potwierdzajqce spelnienie

warunku zawartego w SIWZ pkt 7.3.1.
h/tanie nr 17
Dot. $ 3 ust. 2 Projektu umowy. Prosimy o precfzyjne oke6lenie zalo2efi, wymagari co do ,,wieloetapowej organizag'i ruchu"
oczekiwanej przez Zamawiajqcego. W celu przygotowania zetelnej oferty, uwzglgdniajqcej wszystkie wymagania
zamawiajqcego wnosimy aby Zamawiajqcy spoaqdzit opis pzedmiotu zam6wienia w spos6b jednoznaczny, za pomocE
dostatecznie doktadnych i zrozumialych okre6lefi, uwzglgdniajqcy wszystkie okoliczno6ci majqce lub mogQce miei wplyw na
spozEdzenie oferty. W zwiqzku z faKem, 2e projeK oraz wdro2enie tymczasowej organizacji ruchu jest elementem kluczowym
z punktu widzenia prowadzenia i rozplanowania rob6t jak i kosztotw6rczym skladnikiem oferty prosimy o opisanie go w spos6b
jak powy2ej.
Odpowiedi:
Zamawiajqcy wyrainie opisal utrudnienia arniqzane z organizacjq ruchu w STWIOR. Opracowanie projekfit
czasowej organizacji ruchu leiy po stronie Wykonawcy rob6t.
Pytanie nr 18
Dot. $ 3 ust. 12 projeKu umowy. Prosimy o doprecyzowanie, 2e pisemne uwagi majq dotyczyd braku zasadno6ci zaplaty
wynag rodzenia podwykonawcy lub dalszem u podwykonawcy.
Odpowiedi:
Zamawiajqcy pohrierdza, ie uwagi majq dotycza6 braku zasadno5ci zaptaty nrynagrodzenia podwykonawcy lub
dalszemu podwykonawcy.
Pytanie nr 19
Dot. $ 6 ust. 3 ProjeKu umowy. Prosimy o dostosowanie tre6ci wskazanego ustgpu do zgodno6ci m.in. z przepisami kodeksu
cywilnego tj. prosimy o jego usuniqcie. W pelni wystarczajAce bgdq postanowienia stanowiqce, 2e okres odpowiedzialno$ci
Wykonawcy ulega paedluZeniu (biegnie na nowo) w przypadku wymiany danego elementu na nowy. Brak jest uzasadnienia aby
dla element6w I czqici naprawianych gwarancja / rgkojmia biegla na nowo. Takie postanowienie pneczy idei insyugi
gwarancji / rgkojmi.
Odpowiedi:
Zapis pozostaje, zgodnie z zapisem Art. 581 KC.
Pytanie nr 20
W $ 8 ust. 1 pK. 3) Zamawiajqcy oczekuje, 2e Wykonawca zaplaci ZamawiajQcemu karg umownq w przypadku odstqpienia od
umowy za okolicznosci, za kt6re Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci. Prosimy o wykreslenie wskazanych postanowiefi.
Godzi siq paypomniei, 2e Wykonawca moze ponosid odpowiedzialno66 wylqcznie za wlasne dzialanie lub zaniechanie.
Sformulowanie przez zamawiajqcego p@eKu umowy w taki spos6b, Ze Wykonawca ma ponosii ryzyko, K6re w normalnych
okoliczno6ciach jest ryrykiem Zamawiajqcego, powoduje, 2e w cenach ofeft Wykonawcy zobowiqzani sA do uwzglgdnienia
ponadstandardowych ryzyk, to z kolei prowadzi do bezsprzecznej konkluzji, 2e zamawiajqcy jako podmiot publiczny narusza
ustawe o dyscyplinie finans6w publicznych wydatkujqc nieraQonalnie publiczne Srodki.
Odpowiedi:
Zamawiajqcy podtrzymuje zapis $ 8 ust. 1 pkt. 3). Zapis nie dotyczy odst4pienia od umowy przez
Zamawiajqcego z przycryn nie leiqcych po stronie Wykonawcy. Wprowadzony zapis ma na celu ograniczenie
moiliwo5ci odstqpienia od umowy przez Wykonawcq.
Py'tanie nr 21
Dot. $ 8 ust. 8 Projektu umowy. Prosimy o wykre6lenie wskazanego ustqpu. W przypadku braku zgody prosimy o wyja6nienie
jak wskazane postanowienie siq ma w konteKcie kar umownych, K6re zamawiajqcy wskazal, 2e bgdzie naliczal Wykonawcy
oraz w konteKcie rd,wnoSci stron w stosunku umownym?
Odpowiedi:
Zamawiajqcy modyfikuje zapisy SIWZ poprzezwykre5lenie S 8 ust.8 Projektu umowy.
Pytanle nr 22
Dot. $ 9 ust. 1 pkt. 5) Projektu umowy. Prosimy o wykre6lenie postanowiei spzecznych z obowiqzujqcym prawem. Nadto godzi
sig przypomnied, i2 instytucja odstqpienia od umowy jest bardzo rygorystycznq sankcjq dla jednej ze stron wigc uprawnienie do
skozystania z niej nie mo2e by6 uzale2nione od wiedzy lub niewiedzy Zamawiajqcego (wykonawca nie mo2e odpowiadai za
brak chqci lub woli powzigcia wiedzy przez zamawiajQcego).
Odpowiedi:
Zamawiajqcy podtrzymuje zapis $ 9 ust. 1 pkt 5).



Pytanie nr 23
Dot. $ 9 ust, 1 pK. 3) Projektu umowy. Prosimy o wykre5lenie sl6w,,ZamawiajEcl uznal".
Odpowiedi:
Zamawiaj4cy modyfikuje zapisy SIWZ poprzez wykre6lenie $ 9 ust. 1 pkt. 3) ProjeKu umowy poprzez
wykre5lenie,Zamawiajqcy uznal, ie".
Pytanie nr 24
Dot. pkt. I ppkt. 2 ust. 2.1. Warunk6w Og6lnych. Prosimy o wskazanie, gdzie w hierarchii tych dokument6w znajduje siq projekt
budowlany i projekt wykonawczy (a wiec podstawowy dokument skladajqcy sig na opis pzedmiotu zam6wienia).
Odpowiedi:
Zamawiajqcy informuje, ie przedmiotem Zam6wienia jest REMONT, nie budowa ani przebudowa. Prace majq
by6 wykonane zgodnie z przedstawionymi w urykazie dokumentami.
ganie nr 25
Dot. pkt. I ppkt. 5 ust. 5.4 Warunk6w Og6lnych. co to znaczy, 2e pOeK umowy ma spetniad wymagania tj. by6 zgodny z
,,prawem, w szczegdlno6ci z pzepisami kodeKu". Z prawem jakiego kr{u, i w szczeg6lno6ci z przepisami jakiego kodeksu?
Odpowiedi:
Zamawiajqcy wprowadza zmianq zapisu na nastepujqcy: ,,prawem, w szczeg6lno6ci z przepisami kodeksu
cylvilnego". Jednocze6nie informujemy, ie obowiqzujAce prawo zostalo okreSlone w $ 12 ust. 3 umowy.
Pytanie nr 26
Dot. pK. I ppK. 5 ust. 5.4 Warunk6w Og6lnych. Jakie zapisy bqdq uznane za ,,sprzeane z umowQ jakq Zamawlajqcy zawarl z
Wykonawcq". Kr6bzy termin wykonania dla podwykonawcy okre6lony pzez wykonawcq bqdzie przy tak nieprecyzyjnym i

niejednoznacznym zapisie ZamawiajQcego, sprzeeny.
Odpowiedi:
Za sprzeczne bgdq uwaiane zapisy, kt6re naruszajq postanowienia przedmiotowej umoury w zaleino6ci od
konkretnego stanu faktycznego.
Pytanie nr 27
Prosimy o potwierdzenie, 2e w przypadku niezgloszenia zastrze2ei (5.5) Zamawiajqcy nie bgdzie zglaszat sprzeciwu (5.7)
Warunkdw O96lnych.
Odpowiedi:
Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy pkt I 5.5 oraz 5.7 . Zapisy te regulujq dwie r6ine sytuade,
ffianie nr 28
Zamawiajqcy ustalil w projekcie umowy datq zakoriczenia budowy jako ,,sztywnq" datg kalendarzowQ. Tymczasem na datg
skladania ofeft nie jest znany termin rozpoczgcia rob6t (nie jest pewne ile potrua sama procedura pzetargowa, kt6ra zale2y m.
in. od potencjalnych postqpowai odwolawczych). Sytuacja ta uniemo2liwia dokonanie precyzyjnej vvyceny. Czy Zamawiajqcy
zgodzilby sig, aby okres realizacji inwestycji zostal ustalony w tygodniach (lub miesiqcach) od daty przekazania terenu budowy
(co jest normalnq praktyka w kontraktach budowlanych)?
Odpowiedi:
W umowie okre5lono, ie roboty wymagajqce zajgcia jezdni (gdzie konieczne jest rrylqczenie lub ograniczenie
ruchu) bgdq urykonywane w okresie lipiec - sierpieri. Zamawiajacy nie wyraia zgody na powyisze. Zapisy
umowne pozostaje.
ganie nr 29
Dot. pK. IV ppkt. 2.1 Warunk6w Og6lnych. Jakie to sE prace wymagajqce,,zajgcia jezdni'?
Odpowiedi:
Organizacja budowy naleiy do Wykonawcy Rob6t. Prace wymagajqce zajgcia jezdni to se takie prace, gdzie
Wykonawca, by je wykona6 musi wej56 w przestrzef, gdzae zlokalizowana jest jezdnia.
Pytanie nr 30
Dot. 5 11 ProjeKu umowy. Prosimy o rozszezenie katalogu okoliczno6ci uprawniajqcych strony do wprowadzenia zmian m.in. w
przypadku zaistnienia nw. :

- konieczno6ci wprowadzenia zmian projektowych lub wystqpienia wad dokumentacji projektowej,
- wystEpienia rob6t dodatkowych, zamiennych, uzupelniajqcych majqcych wptyw na wykonanie zam6wienia
podstawowego,
- op6inienia wydania przez stosowne organy decyzji, zezwolei uzgodnieri itp. lub odmowa wydania ww. z przyczyn
niezawinionych paez Wykonawcg,
- kolizja z planowanymi lub r6wnolegle prowadzonymi inwestycjami,
- konieczno66 zrealizowania jakiejkolwiek czq6ci rob6t przy zastosowaniu odmiennych rozwiqzari technicznych lub
technologicznych,
- wystqpienie niekorzystnych warunk6w atmosferycznych uniemoZliwiajqcych prowadzeni prac,
- wstrzymanie rob6t lub powstanie w przerw w pracach powstalych zprryczyn leZqcych po stronie Zamawiajqcego,
- stwierdzenia okoliczno6ci, kt6rych ZamawiajQcy nie mSgl pzewidzied w dniu podpisywania umowy,
- ustawowej zmiany stawki podatku od towar6w i uslug,

Odpowiedi:
Odrzuca siq proponowane zmiany.
Uzasadnienie:
.- koniecznoici wprowadzenia zmian projektowych lub wystilpienia wad dokumenaQi projektowej" -
pzedmiotem zam6wienia sq roboty remontowe nie wymagqjqce projeKu budowlanego oraz wykonawczego,
,- wptepienia robdt dodatkowych, zamiennych, uzupelniajqqch majecych wplyvn na rarykonanie zamdwienia
podsEwowegd'- uwzglqdniono w 511 ust 1 pkt 5
.- opdinienia wydania Przez stosowne organy decyzji, zeztrolefi uzgodniefi itp. lub odmowa wydania ww. z
prryczyn niezawinionych przez Wykonawq"- uwzglqdniono w gll ust 1 pkt 1
.- kolizja z planowanymi lub rtwnolegle prowadzonyml inwestycjami"uwzglqdniono w pkt M.1.7 OWU
-- konieczno66 ztealizowania jakiejkolwiek eqici rob6t prry zastosowaniu odmiennych rozwiqzarf Edtnienyclt
lub technologicznych"-uwzglqdniono w S11 ust I pkt 5



-- wystepienle niekorzystnych warunkdw ailnosferyanych uniemoiliwideqch prowadzeni prac'-uwzglgdniono
w prrypadku wystepienia nadprzeciqtnie niesprzyjajqcych warunk6w pogodourych (za przeciqtne uwaia siq
Srednie warunki z kllku lat z pominiqciem roku ostatniego) w pK W 3.1.3 OWU
.- wsfrzyrnanie robdt lub powshnie w pnzerw w pracach pontshlydr z przyeq leEqcych po stronie
Zamawiaj4cego"- ujqto w pkt IV 3.1.8 OWU
.- stwierdzenia okolicznoSci, K6rych Zamawiajqcy nie mrigl pzewidzie6 w dniu podpisywania umowyo - w
umowie ujqto wszystkie okolicznoSci mogqce mie6 wpfyrr na wprowadzenie istotnych zmian umoury
.- ustawowej zmiany stawki podatku od towaniw i uslug.'- nie wprowadza siq. Zmiany takie sq wprowadzane
do um6w wieloletnich, a nie kilkumlesiqcznych.
h/tanie nr 30
Zwracamy siq z pro6ba o podanie dokladnych wymiar6w desek grymsowych polimero-betonowych, kt6rq nale2y przVlai do
wyceny w kosztorysie ofertowym po2.37.d.2 oraz 53.d,3.
Odpowiedi:
Gabaryty desek polimero - betonorrtrych urynosi6 maja 100 cm x 60 cm r 4 cm.
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